



http://dosaaf.gov.by/news/~year_m1=2011~news_m1=2761

2011 | [2010](#) | [2009](#)

11-04-2011 :: Тематическая встреча в кадетском училище



В рамках республиканского месячника оборонно-патриотической и спортивной работы ДОСААФ, посвященного Дню Победы, в Минском областном кадетском училище в Слуцке прошла тематическая встреча «50 лет первого полета человека в космос».

В мероприятии приняли участие ветераны Байконура, курсанты кадетского училища, военнослужащие – водители Министерства обороны, проходящие переподготовку в Слуцкой автомобильной школе ДОСААФ, директором которой является Александр Хорько.



Встречу открыл директор Республиканского Дома ДОСААФ генерал-майор запаса Николай Скобелев. Перед собравшимися выступили ветераны Байконура Иван Уминский, Валентин Авилов, Николай Смердов, Борис Чубинский, Сергей Гончарик.

О проекте «Служба след в космосе» рассказал учащийся Службы гимназии № 1 Тимур Метельский.

Участники мероприятия познакомились с персональной выставкой значков, медалей, редких фотографий по космической тематике полковника в отставке Валентина Авилова.

